

REGJISTRI I KËRKESAVE DHE PËRGJIGJEVE

JANAR - Dhjetor 2023

Nr. Rendor ¹	Data e kërkesës ²	Objekti i kërkesës ³	Data e përgjigjes ⁴	Përgjigje ⁵	Mënyra e përfundi mit të kërkesës ⁶	Tarifa ⁷
1	23.01.2023	Kërkesë për verifikim të dhënash.	23.01.2023	Vendoset në dispozicion informacioni i kërkuar. Përmban të dhëna personale.	E plotë	Pa Kosto
2	07.03.2023	Kërkesë për informacion në lidhje me fenomenin e erozionit detar dhe tokësor në territorin e Qarkut të Durrës.	08.03.2023	Institucioni i Prefektit nuk i disponon të dhënat e kërkuara.	Refuzuar	Pa Kosto
3	13.03.2023	Kërkesë për informacion mbi automjetet ekzistuese në pronësi të institucionit tonë.	13.03.2023	Vendoset në dispozicion informacioni i kërkuar. Institucioni i Prefektit të Qarkut Durrës disponon dy mjete në pronësi të tij. Hyundai Tuskon (Fuoristradade) I Vitit 2018 me targë AA 956 UL Hyundai (Veture) Viti 2009 me targë DR 0700 F	E plotë	Pa Kosto
4	22.03.2023	Kërkesë për informacion mbi procedurat e rindërtimit të banesave të dëmtuara nga termeti i Nentorit 2019.	22.03.2023	Vendoset në dispozicion informacioni i kërkuar. Në përgjigje të kërkesës suaj në përputhje me ligjin 119/2014 "Për të Drejtën e Informimit", si më poshtë vijon gjeni informacionin e kërkuar: Për sa më sipër ju informojmë se Njësia juaj përkatëse e Vetë Qeverisjes Vendore është autoriteti shtetëror përgjegjës që harton listën e nevojave për grante rindërtimi në territorin tuaj përkatës	E plotë	Pa Kosto

			<p>dhe paraqet kërkesën për grante për rindërtimin e shtëpive individuale ose rikonstruksionin e shtëpive individuale dhe banesave në ndërtesa në bazë të aktekspertizës së thelluar ose të aktkonstatimeve përkatëse, pranë Komisionit Shtetëror të Rindërtimit, si autoriteti përgjegjës i cili shqyrton mundësinë për përdorimin e fondit të rindërtimit.</p> <p>Njësia e vetëqeverisjes vendore ose autoriteti shtetëror përgjegjës që caktohet me vendim të Këshillit të Ministrave është organi i ngarkuar me detyrën e administrimit të granteve për rindërtimin, sipas projekteve model të shtëpive individuale që janë shembur ose duhen shembur ose grante për rikonstruksionin e shtëpive individuale dhe banesave në ndërtesa të cilat janë klasifikuar si objekte të dëmtuara ose të pabanueshme.</p>		
--	--	--	--	--	--

**V. O Rregj i kerkesave dhe pergjigjeve eshte azhornuar me date 22.03.2023
Deri me date 29/12/2023 nuk ka patur asnjë kërkesë të ardhur në institucion.**

¹Numri rendor i kërkesave të regjistruara në Regjistrin e Kërkesave dhe Përgjigjeve

²Data e regjistrimit të kërkesës

³Përmbledhje e objektit të kërkesës duke u anonimizuar sipas parashikimeve ligjore në fuqi

⁴Data e kthimit të përgjigjes

⁵Përmbajtja e përgjigjes duke u anonimizuar sipas parashikimeve ligjore në fuqi

⁶Përgjigja jepet E plotë/ E kufizuar/E refuzuar/E deleguar

⁷Kosto monetare e riprodhimit (kur është rasti dhe e dërgimit) të informacionit të kërkuar sipas tarifave të publikuar nga autoriteti publik.